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INSTRUCCIONES: Resuelve los ejercicios al reverso de las hojas y desarrolla lo que se te indica en cada bateria

de aseveraciones de las HOJAS ANEXAS. )
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1. La recuperacion de la plata se da a partir de la sustitucion del cobre en el nitrato de plata, acorde con la siguiente

ecuacion:
Cu (s) + AgNO3; (ac) — CuNOs (ac) + Ag (s)

Determina el balance de masa de un reactor del que se quieren obtener 500g de plata. Considera que para ello se
emplean nitrato de plata con una pureza del 60% y cobre con un exceso de 30%, lo cual genera una conversion del

cobre del 85 %. 2.0 puntos
2. Se disuelven 5 g de CuSQs en agua, hasta conseguir un aforo de 1 L. Determina la concentracion de la solucion en
términos del % masa si la densidad de la solucion es 1.05 g/mL. 0.5 puntos

3. Una muestra de 3.0000 g, contiene el 19.33% de sodio, 0.8067 g de azufre y el resto de oxigeno. Si su masa molar
reportada es igual a 238 g / mol. Determina la formula empirica y verdadera. 0.5 puntos

4. Acorde a lo realizado en la Sesion 8 “Solubilidad” del laboratorio y considerando la siguiente grafica, da respuesta a
cada inciso:
H.BO a) Calcula la cantidad en gramos del acido necesarios para saturar
e 100 mL de agua a 60 C.

I b) Represente graficamente un punto A, con el dato de la cantidad
del soluto calculado (inciso anterior) y el agua a temperatura
5 ambiente (20 ‘C), expresa el tipo de solucién que representa dicho
punto.

o c¢) Representa graficamente el punto B, aquel en el que la solucion
" anterior se calenté hasta 60 ‘C, expresa el tipo de solucidn que
representa dicho punto.
¥ d) Representa graficamente el punto C, aquel en el que la misma
8| & F ?;-mper.‘almm\.'c.-; Yo solucion se lleva a una temperatura de 80 ‘C, expresa el tipo de
solucion que representa dicho punto.
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Duracién del examen: 90 minutos miércoles 14 de agosto, 2019
15 minutos de tolerancia para el ingreso Academia de Quimica
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5. Acorde a la Sesion 7 “Reacciones quimicas inorganicas” llevada a cabo en el laboratorio responda lo siguiente:

a) Corresponde a la fuente de generacion del COz que se emplea durante la reaccién
de formacion del CaCQOs.

b) Es el tipo de reaccién entre el CaO y el COa.

c) Nombre del producto sdélido que se forma al adicionar H2S04 al CaCOs.

d) Tipo de reaccion tomando en cuenta el aumento en la temperatura al reaccionar

acido sulfurico con carbonato de caicio.
1.0 Punto

6. Escribe dentro del paréntesis la letra que corresponda a la opcion correcta de acuerdo a la aseveracion enunciada.

() Compuesto en el cual el fosforo presenta el mayor nimero de oxidacion positivo 0 negativo:

A. NazPO; B. PHs: ’ C. NaxHPO, D. Py
() Nombre del compuesto que contiene al anion $042

A. Sulfito de calcio B. Tetradxido sulfuro de sodio

C. Sulfato de estroncio D. Sulfato acido de aluminio

() Eslaférmula quimica de un compuesto que ejemplifica a la funcion quimica peroxidos:
A. Na»0, B. Ni(OH)s C. Nb20; D. Se0O

() Funcién quimica que le corresponde al compueso formado por los iones hidrogeno y cloruro.
A. Sal binaria B. Hidroxido C. Hidruro D. Hidracido

( ) Eslaformula quimica del hidréxido de manganeso (IV):
A. MgH. B. MnH, C. Mn(OH)4 D. Mg(OH):

() Eselnumero de moléculas contenidas en 0.675 mol de hidruro de plata:
A. 3.417X102% B. 4431 X102 C.1.062 X 10 %¢ D. 4.066 X 10 #®

() Eslamasa aproximada de NzO contenida en 145.60 L de dicho gas, medido en CNPT:
A. 286.00g B. 7412¢g C. 677g D. 6.50¢g

() Eselnumero aproximado de dtomos de oxigeno contenidos en una muestra de 1 520 g de Ba{CIQs)z;
A. 3.012X102% B. 6.023 X102 C. 3614X 102 D. 1.807 X 102

() Eselnumero maximo de electrones correspondiente al cuarto nivel energético:
A 2 B. 8 C. 18 D. 32

( ) Eselnumero de orbitales existentes en el subnivel con £ = 3
A. 2 B. 7 C. 10 D. 14

() Enlaecuacion KNOs; + MnO; + KOH + H;O — K;MnO; + NH; El agente OXIDANTE es:
A. el KNO; B. el MnO; C. el KOH D. el H:0

Para las éiguientes dos aseveraciones ajusta por el método de 6xido-reduccion la siguiente ecuacion:
FeSQO, + H2804 + HNO; — F82(SO4)3 + N:;0: + H,0
( ) Los coeficientes enteros mas sencillos de los REACTIVOS son, respectivamente:
A. 4,22 B. 2,2, 4 C. 2,13 D. 3,1,2

() Elnumero total de electrones ganados y perdidos son, respectivamente:
A. 2y 1 B. 4y2 C. 10y4 D. 3yé6
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() Silos valores de los cuatro nimeros cuanticos del electron diferencial de un atomo en estado fundamental son
(5, 1, 0, -1/2), el nombre del elemento es:
A. Yodo B. Estano C. Tecnecio D. Antimonio

() Entre un elemento alcalino, otro elemento halégeno y un gas noble, el que presenta mayor radio atdomico es el
elemento:
A. alcalino B. halégeno C. gas noble D. no se puede definir

{ ) Pares de electrones libres en la formula de Lewis del didxido de carbono (COx2)
A. 0 : B. 2 C. 4 D. 8

() Numero total de pares electrénicos compartidos en ia formula de Lewis del HNOs:
A. 1 B. 4 C.5 D. 7

() Molécula gasesosa que presentan mas cantidad de enlace pi (1r):
A. Hidrégeno B. Cloro C. Oxigeno D. Nitrégeno

() Considerando las literales X, Z y Q, con los siguientes valores de los numeros cuanticos del electron diferencial
respectivamente: (4, 0, 0, -1/2), (4, 1, +1, +1/2) y (3, 2, 0, -1/2), ubicandoclos como elementos en la tabla periddica
la literal que corresponde al elemento que presenta mayor energia de ionizacion es:

A X B. Z C. Q D. Ninguno

{ ) Laconfiguracion electrénica 1s? 2s2 2p® 3s? 3p°® 4s? 3d™° 4p® 5s2 4d2, corresponde en la tabla periodica al
elemento ubicado en:
A. Cuarto periodo, grupo liB C. Cuarto periodo, grupo IVA
B. Quinte periodo, grupo IVB D. Quinto periodo, grupo IIA

5.0 puntos



